

Камчатские жириновцы по-своему, по жир-балбесовски, решили поздравить ветеранов Великой Отечественной войны. В минувший четверг двое молодых людей появились у 92-летней старушки, ветерана Великой Отечественной войны со словами:

«Здравствуйте, мы вам пришли вручить медаль».

Два цветущих организма представились посланцами депутата Городской думы Валерия Калашникова, являющегося председателем регионального отделения ЛДПР. Медаль, которую они вручили, называлась «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Положение о юбилейной медали было утверждено Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2013 года № 931. Также распоряжением Президента от 4 июня 2014 года № 175-рп утверждена Инструкция о вручении этой медали. Затем состоялось Решение комиссии по общественным медалям и памятным знакам № 108 от 4 февраля 2015 года.

Согласно этому решению право вручения юбилейной награды предоставляется: Председателю Комиссии по общественным медалям и памятным знакам; председателям ветеранских организаций; руководителям предприятия и организаций.

Жир-балбесовским отрокам, конечно, далеко до одури, которую демонстрируют их руководители, но они стараются. Поэтому, девяностодвухлетней старушке депутатские представители вручили кепку с логотипом ЛДПР, диски с песнями Жириновского, футболку с логотипом ЛДПР, ручку и значок. Дочь ветерана войны попросила посетителей купить немолодой женщине цветы, причем она предложила им свои деньги. Но, как та ни старалась уговорить незрелых идиотов сходить за цветами, те наотрез отказались, задав всего один несложный вопрос: «А зачем ей цветы?»

Полагаю, господину Калашникову, да и всему камчатскому жир-балбесью, необходимо усвоить несколько уроков хорошего тона: поменьше задавать вопросов, больше слушать, чем говорить и стараться придать своему лицу осмысленное выражение. Тогда у людей не будет складываться впечатление, что в сумасшедшем доме объявили День открытых дверей.

Мы по просьбе дочери ветерана не публикуем фамилию и имя ее заслуженной матери, можем лишь сказать, что живет она на ул. Советской, имеет боевые награды и прошла путь с военным госпиталем от Кандалакши (Мурманская область) до Берлина.

В декабре прошлого года Владимир Вольфович Жириновский лично звонил мне, автору этих строк, выговаривая за то, что его соратников я называю жир-балбесами. При этом пообещал, что у меня будут большие проблемы, если я не перестану жир-балбесов называть жир-балбесами.

После случая с вручением юбилейной медали ветерану Великой Отечественной войны, уверен, камчатские жириновцы заслуженно носят звание жир-балбесов. Хотя могу согласиться, что для них это слишком нежное название. Если местную жириновскую фауну что-то не устраивает в нашем печатном издании, мы приглашаем их для открытой дискуссии. Желательно прийти в редакцию без кепок и футболок с логотипом ЛДПР и без песен Жириновского. Хотелось бы, чтобы пришедшие членораздельно произносили слова и следили за течением своей драгоценной мысли. Она у них одна на всю партию. Не мудрено упустить. А самому господину Калашникову рекомендую сделать над собой усилие, купить букет цветов и 9 Мая лично поздравить ветерана Великой Отечественной войны. При этом ему лучше надеть милицейскую форму, как бывшему милиционеру, а не рядиться в фартук и нелепую бейсболку с логотипом ЛДПР.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.

Справка «Вестей»

В ознаменование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, отдавая дань глубокого уважения великому подвигу, героизму и самоотверженности ветеранов войны, учреждена юбилейная медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.».

В соответствии с Положением о юбилейной медали будут награждаться:

а) военнослужащие и лица вольнонаемного состава, принимавшие в рядах Вооруженных Сил СССР участие в боевых действиях на фронтах ВОВ, партизаны и члены подпольных организаций, действовавших в период Великой Отечественной войны на временно оккупированных территориях СССР, военнослужащие и лица вольнонаемного состава, служившие в период Великой Отечественной войны в Вооруженных Силах СССР, лица, награжденные медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За победу над Японией», а также лица, имеющие удостоверение к медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» либо удостоверение участника войны, подтверждающее участие в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.;

б) труженики тыла, награжденные за самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны орденами СССР, медалями: «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За трудовую доблесть», «За трудовое отличие», «За оборону Ленинграда», «За оборону Москвы», «За оборону Одессы», «За оборону Севастополя», «За оборону Сталинграда», «За оборону Киева», «За оборону Кавказа», «За оборону Советского Заполярья», а также лица, имеющие знак «Жителю блокадного Ленинграда» либо удостоверение к медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»;

в) лица, проработавшие в период с 22 июня 1941 г. по 9 мая 1945 г. не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР;

г) бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;

д) граждане иностранных государств, не входящих в Содружество Независимых Государств, сражавшиеся в составе воинских национальных формирований в рядах Вооруженных Сил СССР, в составе партизанских отрядов, подпольных групп, других антифашистских формирований, внесшие значительный вклад в Победу в Великой Отечественной войне и награжденные государственными наградами СССР или Российской Федерации.

Обладателями медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне» станут более 2 млн. ветеранов. Торжественные церемонии награждения, старт которым будет дан в Москве в первой декаде декабря, пройдут по всем регионам РФ и завершатся к 1 мая 2015 года.

Распоряжение Президента РФ от 4 июня 2014 г. N 175-рп «Об утверждении Инструкции о вручении юбилейной медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Вот тебе, бабушка, медаль от ЛДПР

14.04.2015 21:08 -
